
 

  نام ونام خانوادگي:
       171پايه:دهم               رشته: انساني

  ور باداره آموزش و پرورش نيشا

  دبيرستان مالك اشتر
  امتحان درس رياضي 

  1397خرداد ماه 

  تاريخ:
  دقيقه 80مدت امتحان:

  نمره  سوال  رديف
  حاصل عبارات زير را به كمك اتحاد بدست آوريد. 1
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  عبارت جبري زير را تجزيه كنيد.  2
�2 −

1
9 = 

0,5  

  عبارت جبري زير را به ساده ترين صورت بنويسيد.  3
�2 − 2� − 15

�2 − 25 = 
  

0,5  

  باشد. 2√5محيط مربعي را به دست آوريد كه قطر آن   4
  
  

0,75  

  معادلات درجه دوم زير را به روش خواسته شده حل نماييد.  5
4�2(الف    + � − 5 =  (روش فرمول)        0

 
 
 

  
  
  

4�2 − 36 =  (ب (روش ريشه گيري)     0
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  معادله كسري زير را حل كنيد.  6
� − 2
� − 4 =

� + 1
� + 3 

  
  
  

0,75 

����������	
������
	
�����
���	
��www.riazisara.ir



 

:�به صورت روبرو تعريف شده باشد  fفرض كنيد تابع   7 � → �و  	 = {−1,1,2,
1
2} 

� = �(�) =
� + 1

�
 

  برد تابع را بدست آوريد.
  
  
  

1 

8  a  وb .را طوري بيابيد كه رابطه زير يك تابع باشد  
� = {(−1,2), (2, � − 
), (−1, 
 + 3), (2,5)} 

  
  
  

1 

(1)�داريم:  fدر تابع خطي   9 = (2)�و  5 =   را بيابيد. (5)�، مقدار 8
  
  
  

1,5 

�رأس سهمي به معادله   10 = �2 − 4� +   را مشخص كنيد. به كمك آن نمودار سهمي را رسم كنيد. 1
  
  
  
  

1 

�اگر تابع درآمد به صورت   11 = �(�) = −
1
2 �2 +   و تابع هزينه  به صورت   �30

 � = �(�) = 18� +   باشد ماكسيمم مقدار سود را مشخص كنيد. 40
  
  
  
  

1,5 

  مفاهيم زير را تعريف كنيد.  12
  پارامتر جامعه-واحد آماري-نمونه تصادفي-آمار 

  
  
  
  

2  
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  كرد؟ نام ببريد و براي هر كدام يك مثال بزنيد.داده ها را به چند طريق مي توان جمع آوري   13
  
  
  
  

2  

  ميانگين و انحراف معيار داده هاي زير را محاسبه نمائيد.  14
  15و25و35و  45و  55و  65و 75

  
  
  

  

1,5  

  نمودار جعبه اي داده هاي زير را رسم كنيد.  15
  3و  3و  6و  7و  8و  10و  10و  10و  11و  13و  23و28و30

  
  

  

2  

  الف) نمودار راداري براي نمايش داده هاي چند متغير كمي به طور هم زمان به كار مي رود؟  16
  
  

  ب)زاوية بين شعاع هاي مجاور در نمودار راداري چه چيزي را نشان مي دهد؟
  

  ج)يك كاربرد براي نمودار راداري بنويسيد.
  
  
  

  باشد، چند متغير در نمودار حضور دارد؟درجه  60د) اگر زاويه بين دو شعاع مجاور در نمودار راداري، 
  
  
  
  

1,5  

    دكتر مهدوي پور موفق باشيد  
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